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Nagyon örülök annak, hogy lehetőségem nyílt részt venni ezen a fantasztikus tanári 
továbbképzésen: tavaly az Erasmus+ program keretében két hetet töltöttem az angliai 
Exeter városban.  

Soha nem jártam még Angliában, így nagy izgalommal tekintettem az utazás és az ott 
töltendő napok elé. Indulás előtt felvettem a kapcsolatot a szervező iskolával, akik korrekt 
tájékoztatást adtak a tudnivalókról. Repülővel és busszal utaztam oda-vissza, 
kollégiumban laktam.  

Az érkezésem utáni napon megkerestem a tanfolyam helyét. Másnap reggel tájékoztatót 
tartott a nyelviskola igazgatója az előttünk álló két hét programjairól, a csoportokról. Ez 
egy kis nyelviskola, kb. 40-en voltunk: olaszok, spanyolok, szlovákok, csehek, osztrákok, 
németek, magyarok. 

Az órák délelőtt és délután zajlottak, közben ebédszünettel. 

Nyolcan voltunk a csoportban, egy jó humorú, vidám, ötletgazdag, módszertanilag 
rendkívül képzett, segítőkész tanárnővel dolgozhattunk, majd két másik tapasztalt oktató is 
foglalkozott velünk ottlétünk során. Sok új ötlettel gazdagodtam, ezek javát tudom 
használni óráimon is. 

Kirándulásokra is vittek bennünket. Elsőként Exeterrel ismerkedtünk meg, lelkes 
idegenvezetőnk részletes ismertetőt tartott a gyönyörű katedrálisban is. 
  
Eljutottunk Cornwallba egy egész napra, külön busszal. Az angolos feeling, amiről eddig 
csak olvastam, most megérintett engem is. Meglepett, hogy az angol emberek mennyire 
életvidámak, segítőkészek, udvariasak.  
 
Az őskövületeiről híres Jurassic sea elnevezésű tengerparti részre, Sidmouth-ba is 
eljutottunk.  
Az úti céljaink között az óceán partján fekvő Tintagel és Boscastle is szerepelt. 
Felejthetetlen élmény volt!  
 
Nyelvi szempontból nagyon sokat fejlődtem, módszertanilag úgyszintén. Egy - eddig 
számomra teljesen ismeretlen – különleges közegben sikerült tökéletesen feltöltődnöm, 
rengeteg új élménnyel gazdagodnom. Újult erővel kezdtem meg tanítványaim oktatását 
szeptemberben, azt gondolom, így ebben a csodálatos országban szerzett 
tapasztalataimból a gyerekek is hosszú ideig táplálkozhatnak. 
 
Még egyszer: nagyon köszönöm a lehetőséget. 
 
  
 



 
 

 

 

 

 

 
 
 



 
 
 
 
 


